

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年9月24日 星期二 农历己亥年八月廿六 第7897期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

庆祝中华人民共和国成立七十周年 “山东二十四小时·滨州篇”微视频推出

滨州日报/滨州网讯(记者李前军 报道)在喜庆新中国成立70周年之际,由山东省委网信办指导、人民日报社新媒体中心支持、十六市网信办出品的“山东24小时·地方篇”系列微视频,全景展现新中国成立70年来山东各市的生动画卷,用短视频讴歌可爱的祖国、可爱的家乡。
“山东24小时·地方篇”系列微视频以一天为维度、一小时为

刻度,力求突出地域特色,从经济、人文、生态等方面,全景展示山东省的发展风貌,全面展示新中国成立以来山东各地发展取得的辉煌成就。
9月24日,由滨州市委网信办出品,滨州日报·滨州网制作的微视频《滨州24小时》上线,立体化、全景式呈现滨州的河海风韵、人文生态和经济社会各项事业取得的新成就。



习近平参观庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展

强调高举旗帜团结一致锐意进取,为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利不懈奋进

李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

新华社北京9月23日电 在庆祝中华人民共和国成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往北京展览馆,参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”。他强调,新中国成立70年来,我们党不忘初心、牢记使命,团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来我国取得的历史性成就、发生的历史性变革,充分说明只有中国共产党才能领导中国,只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强。70年后再次出发,而今迈步从头越。要展示好、宣传好新中国波

澜壮阔的发展历程、感天动地的辉煌成就,弥足珍贵的经验启示,激励全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结一致、锐意进取,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋进。
李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。
下午4时10分许,习近平等党和国家领导同志来到北京展览馆,步入展厅参观展览。展览以开辟和发展中国特色社会主义道路、建设社会主义现代化国家为主题,以编年体为主线,安排设计了5个部分,并体现历次党代会和重要中央全会、五年规划(计划)等方面的阶段主线,选择150个“新中国第一”进行展示,每10年设

置英雄模范人物墙,充分运用声光电等多媒体科技展示手段,全方位立体呈现新中国成立70年来中国共产党领导中国人民发愤图强、艰苦奋斗实现的伟大跨越,清晰展现党的领导和我国社会主义制度集中力量办大事的政治优势,深刻揭示新中国70年巨变背后的深刻道理。
记录开国大典历史时刻的影像,纪念新中国建设的第一条铁路成渝铁路建成通车的浮雕,定格恢复中华人民共和国在联合国一切合法权利瞬间的照片,寓意1977年恢复高考以来几代人命运得以改变的场景,展现安徽小岗村18户农民在“大包干”契约上按下鲜红手印的群像,反映上海浦东开发开放旧貌换新颜的视频,显现1998年抗洪抢险中万众一心、众志成城的场面,再现北京奥运会盛况的光影设计,中国自主研发的第一座快中

子反应堆模型,展现全面深化改革进程的说明,反映高质量发展的成果,体现“绿水青山就是金山银山”生动实践的沙盘,展示人民军队官兵在强军目标指引下奋勇前进的展板,呈现脱贫攻坚新进展的实景,描绘区域发展战略的地图,模拟月球车、“天眼”等的模型,世界最长跨海大桥港珠澳大桥模型,体现全方位外交的展板……展览长廊犹如时光隧道,一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料、一项项互动体验,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时驻足观看,认真听取讲解,询问有关情况。
在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长、国务委员,最高人民检察院检察长、全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

余春明会见中油燃气集团有限公司客人

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 刘建 报道)9月23日,市委书记、市人大常委会主任余春明会见了中油燃气集团有限公司董事局主席兼CEO许铁良一行。
余春明对客人的到来表示欢迎。他说,多年来,中油燃气集团与滨州市保持密切合作关系,为当地经济社会发展、民生事业改善作出了贡献。随着滨州市交通基础设施的改善,产业结构调整的不断加快,必然会产

生新的发展机遇,希望双方进一步深化合作领域,实现合作共赢。
许铁良对滨州多年来对企业的支持表示感谢,表示将根据自身业务发展的增长趋势与市场潜力,加快周边燃气管网建设进度,增强公司输配能力和业务覆盖范围,继续扎实开展各项安全生产工作,为滨州经济社会发展作出更多贡献。
张延廷、郝吉虎参加会见。

张凯走访慰问全国劳模 离休干部和困难群众

滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 报道)9月23日下午,市委副书记张凯一行到滨城区,走访慰问全国劳动模范、离休干部、老党员和困难群众,为他们送上慰问金,带去党和政府的关怀。
在滨化集团,张凯为全国劳动模范、滨化集团股份有限公司党委书记、董事长张忠正戴上由中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,并亲切交流、合影留念。
“老领导无论在战争年代还是建设时期都为国家作出了很大贡献,党和政府不会忘记你们,希望好好保重身体。”

张金山家,张凯仔细询问其生活情况,身体状况,并叮嘱相关同志要对老同志的服务考虑得更加细致、周到。
一座古朴的民居,院内种满果树、花草,这里便是滨北街道南街西二居委会低保户刘丙蔚、刘丙良的家。“各项补贴领取到位吗?下雨天房子有没有渗漏?”张凯仔细查看房屋状况,了解老人生活情况。刘丙蔚表示,兄弟俩除了每月600多元的低保、高龄补贴,还有土地流转费,吃穿不愁,非常感谢党委政府的好政策。
张凯一行还到杨柳雪镇风神庙陈村,慰问了建国前老党员石恩禄。

全市公安工作会议召开

抓实各项任务打赢安保维稳硬仗

余春明出席并讲话

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周新建 耿婷婷 报道)9月23日,全市公安工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述和全国、全省公安工作会议精神,总结工作,分析形势,研究部署当前和今后一个时期全市公安工作。市委书记、市人大常委会主任余春明出席会议并讲话。
余春明指出,近年来,全市各级公安机关深入学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述,主动扛起责任担当,打赢了扫黑除恶专项斗争、重大活动安保等一场场硬仗,为滨州改革发展稳定大局作出了重要贡献。全市广大公安民警忠诚履行党和人民赋予的职责使命,始终战斗在最危险、最艰苦的一线,特别是在“利奇马”台风面前,众志成城、冲锋在前,战台风、斗暴雨、防汛

情,有力保障了人民群众生命财产安全。余春明代表市委、市政府,向全市广大公安民警表示衷心感谢和诚挚慰问。他说,面对危险,你们用实际行动彰显了“对党忠诚、敢于担当、无私奉献”的可贵品质,用过硬作风彰显了“危险面前有我们,我们面前最安全”的英雄气概,你们就是危险面前最美的“逆行者”,就是新时代最可敬的滨州人。
余春明指出,习近平总书记对公安队伍提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,为公安工作提供了根本遵循。做好全市公安工作,一要聚焦“对党忠诚”这一建警之魂,强化党对公安工作的政治引领、思想引领、组织引领,确保党对公安工作的绝对领导,永葆公安机关绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治本色。各级党委要切实加强对公安工作

的领导,关心关爱民警,加大政策、经费、装备等保障力度,为公安机关依法履职创造良好条件。二要聚焦“服务人民”这一立警之本,全力维护国家政治安全和社会大局稳定。要以打赢意识形态领域斗争为主线,坚决捍卫政治安全。要以防范化解矛盾风险为主线,全力维护社会安定。要以解决影响群众安全感的突出问题为主线,切实保障人民安宁。当前,要坚持源头稳控,结合社会治理“全科大网格”,积极创建“枫桥式公安派出所”,紧盯矛盾纠纷风险,抓早抓小抓苗头,超前防范化解风险矛盾。三要聚焦“执法公正”这一从警之基,做到严格执法、规范执法、公正执法、文明执法,全面提高法治化水平,推动我市人大工作再上新台阶。
副市市长潘青、市人民检察院检察长赵霞等列席会议。
当日上午,王文禄主持召开了市十一届人大常委会第58次主任会议,

努力锻造素质过硬的公安队伍,更好地为“富强滨州”建设保驾护航。
余春明强调,当前,各级各部门特别是公安机关,要结合自身正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,学以致用,“改”字当头,担当作为,以安保为主线,坚持“目标任务向稳定聚焦、工作部署向稳定靠拢”,按照最高规格、最高标准、最高要求,把“防风险、保安全、护稳定”各项任务抓紧抓实,坚决打赢新中国成立70周年安保维稳硬仗,为全国稳定大局作出滨州贡献。
张延廷、孟晓雷、吕德章、赵永生、赵霞、侯学锋等出席会议。
会后,市公安局迅速研究贯彻全市公安工作会议会议精神。赵永生强调,要着眼安保维稳头等要务,突出抓好扫黑除恶专项斗争、禁毒人民战争、打击逃废银行债务等工作。

“壮丽70年 奋斗新时代·滨州发展进步”系列述评之二

工业腾飞挺起滨州脊梁

全文见第三版

“飞越滨州”之沾化篇

全文见第八版

滨州市十一届人大常委会举行第24次会议和第58次主任会议

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张岩凯 报道)9月23日下午,市十一届人大常委会举行第24次会议。市委书记、市人大常委会主任余春明主持会议。市人大常委会党组书记、副主任王文禄,副主任王立勇、傅成栋、吕德章,秘书长余洪烈出席会议。
会议审议并表决通过了有关人事任免事项。余春明向本次会议决定任命的国家工作人员颁发了任命书。根

据滨州市实施宪法宣誓制度办法的规定,本次会议决定任命的国家工作人员进行了宪法宣誓。
余春明指出,会议新任命人员要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,倍加珍惜党和人民赋予的权力,忠实履行宪法法律赋予的职责,恪尽职守、廉洁奉公,为推进“富强滨州”建设作出应有贡献。
余春明强调,市人大常委会及机

关要抓实抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育各项工作,确保主题教育走深走实。机关广大党员干部特别是领导干部,要以身作则、率先垂范,积极投入主题教育,主动转化主题教育成果,努力推动我市人大工作再上新台阶。
副市市长潘青、市人民检察院检察长赵霞等列席会议。
当日上午,王文禄主持召开了市十一届人大常委会第58次主任会议,

会议研究确定了关于召开市十一届人大常委会第24次会议的有关问题;审议通过了市十一届人大常委会第23次会议有关报告及审议意见;研究确定了市十一届人大常委会第25次会议议程(草案),要求市人大有关专门委员会和常委会工作机构按照议程(草案)及时提报有关材料,做好会议相关准备工作。
相关公告见第二版

牢记初心使命 建设富强滨州

市委常委会以上率下 狠抓落实立见真章

我市主题教育形式活重成效

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 通讯员 赵旭 解晓龙 报道)按照省委部署要求,在省委第三巡回指导组的精心指导下,9月10日,市委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。目前,全市县(市、区)、市属开发区、乡镇(街道)、市直部门(单位)、市属高职院校、市委直接管理的国有企业已全部作出了安排部署。市县两级均成立了以党委(党组)主要负责人为组长的主题教育领导小组及工作机构,市委派出由63名党员干部组成的11个巡回指导组,各县市区党

(工)委派出由337名党员干部组成的94个巡回指导组,有力保证了全市主题教育整体平稳顺利推进。
市委常委会作出示范,以上率下推动主题教育高效开展
市委常委会对开展主题教育高度重视,始终作为重大政治任务,牢牢抓在手上。
带头做好顶层设计。9月9日,市委常委会会议专题研究,制定了主题教育《工作安排》,明确15项具体任

务,画出具体施工图。专门成立市委常委会服务组,由一名市委副秘书长任组长,全面负责做好组织协调推动。市委书记余春明带头出题目、提思路、抓推进,对中央、省委部署要求和省委第三巡回指导组提出的工作安排,第一时间带头抓好落实。
带头参加学习教育。市委常委会同志全部制定个人学习计划,并严格落实。在全市动员会当天,带头参观《初心永恒》先进事迹展,接受党性教育。9月16日至22日,带头参加主题教育读书班,静下心来认真研读规定学习

内容和篇目,围绕10个专题进行分组研讨,参加应知应会知识测试。9月21日,围绕党的政治建设、全面从严治党、理想信念、开展集中研讨,常委同志结合岗位职责和自身实际作交流发言。聚焦学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,安排大会专题交流,余春明同志带头谈了认识体会。读书班期间,组织参加国防形势教育,老干部讲传统讲党课报告会,观看反映渤海革命历史的吕剧《烈火渤海红》,增强学习的针对性、实效性和感染力。(下转第二版)

2018年存款余额 较1978年扩大近3000倍

全文见第二版

责任编辑 王辉 程海莉